Lengua Castellana y Literatura

TIPOS DE SINTAGMAS. TEST

1. La mesa es un sintagma:

A. adverbial
B. nominal
C. adjetival
D. verbal

2. Bastante mas tarde y demasiado encorsetados son:
A. sintagmas adverbiales ambos
B. sintagma adjetival el primero y adverbial el segundo
C. sintagmas adjetivales ambos
D. sintagma adverbial el primero y adjetival el segundo

3. Demasiado lejos es un sintagma:

A. adverbial
B. nominal
C. adjetival

D. preposicional

4. Cada calle y miradas alegres son:
A. sintagma adverbial el primero y adjetival el segundo
B. sintagma nominal el primero y adjetival el segundo
C. sintagmas adverbiales ambos
D. sintagma adverbial el primero y nominal el segundo

5. Muy contento con ella es un sintagma:

A. adjetival
B. nominal
C. adverbial

D. preposicional

6. Mucho menos dificil y excesivamente diluidos son:
A. sintagmas adverbiales ambos
B. sintagma adjetival el primero y adverbial el segundo
C. sintagmas adjetivales
D. sintagma adverbial el primero y adjetival el segundo

7. El sintagma es objeto de estudio de la:
A. lexicologia
B. semantica
C. morfologia
D. sintaxis

ACIERTOS : (

x 0,40) - ERRORES: (

8. Bastante complicado y mas arriba son:
A. sintagma adjetival el primero y adverbial el segundo
B. sintagmas adjetivales ambos
C. sintagma adjetival el primero y nominal el segundo
D. sintagmas adverbiales ambos

9. El sintagma mas libros gordos de Arte es:

A. adverbial

B. adjetival

C. preposicional
D. nominal

10. Sefale el sintagma que presenta dos determinantes:
A. muy bien amueblado
B. mis dos hijas
C. traslavalla
D. alguno de vuestros amigos

11. Menor a mayor el rango correcto es:
A. palabra - oracion - sintagma
B. oracion —sintagma — palabra
C. sintagma — palabra — oracion
D. palabra - sintagma — oracion

12. El nicleo del sintagma es:

A. elnombre
B. eladjetivo
C. elverbo

D. todaslas respuestas anteriores son correctas

13. En el sintagma_quiero una cerveza:
A. “cerveza” esel nicleo
B. *“quiero” es el nucleo
C. “una”es el adyacente
D. *“quiero” es el determinante

14. {Que expresion subrayada es un SN precedido de prep?
A. Paco esta muy enfermo

B. Vive demasiado lejos
C. Luis estudia_en Madrid

D. Esta mafana es lluviosa

x 0,13) = TOTAL:
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